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NAGYICCE
PATIKA

Tel: 401-0078

ÁLLANDÓ
ÜGYELET!

Használja
KEDVEZMÉNYES

KÁRTYÁJÁT!

1163 Budapest,
Veres Péter út 11.

6. oldal

Nyerjen ajándékcsomagot

Paszuly Gazdabolt
Kertészeti dolgok A-Z-ig

SAJÁT termesztésû
szezonális BIOtermékek
kaphatók egész évben!

1162 Bp. Csömöri út 231.

Télálló burgonya és hagyma
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Facebook: Paszuly Gazdabolt

www.cs80.hu • www.panasonics80.hu
Telefon: +36 1 401 3090, +36 1 401 3098

1165 Bp. Zsemlékes u. 25.• Nyitva: H-P: 8.30-16

Keressen minket Panasonic levegõ-víz hõszi-

vattyúk, HIT napelemes rendszerek, lakossági

komfort klímák és ipari berendezések tervezé-

sével, szaktanácsadásával és kivitelezésével.

ÁTKÖLTÖZTÜNK!

/helyihirek16
www.helyihirek.hu

Táska javítás, 
bőrdíszmű 

Tel: 06-30-399-2244

52024. február 5.

Alaszka Ékszer-Zálog

A ZÁLOGHÁZ ÜZEMELTETŐJE, AZ ALASZKA ZÁLOG KFT A ZÁLOGKÖLCSÖN NYÚJTÁSA SORÁN A MAGNET MA-
GYAR KÖZÖSSÉGI BANK ZRT (sz: 1062 Bp. Andrássy út 98., CG-01-10-046111, cégbíróság: Főv. Törv. Cégbírósága) ÉR-
dEKÉBEN ÉS ANNAK KÖZvETíTŐJEKÉNT, MINT MEGBíZOTT JÁR  EL.

EgyEdi ékszErEk készítésE
Óra, ékszEr javítás

Kőfoglalás, éKszervésés
TörTarany felvásárlás

éKszerzálog

1161 Bp. Rákosi út 95. • Tel: +36-20-573-6354

THM: 30 nap 44,8% 
45 nap 44,9% 
90 nap 44,9% 

Kapu Tibor látogatása a Kölcseyben
„A Helyi Hírek 

olvasóinak 
szeretettel!  

Kapu Tibor”
Ezt írta lapunk legutób-
bi számának címoldalá-
ra a Kölcsey Ferenc Ál-
talános Iskolába látogató 
űrhajós, akit Cserényi 
Gyula kiképzett társával 
együtt hatalmas ováció-
val fogadtak az iskolások, 
és a találkozó végeztével 
fotózkodásra is volt lehe-
tőség – cikk az 5. oldalon

Választási csatározás

Hová lett a kerülethatár?
4. oldal
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Meleg reggelik, tojásos ételek, 
szendvicsek, krémek, frissen sült 
pékáruval, gluténmentes, vegán 
változatokban is

Kávé, jeges kávé,  
matcha, chai latte, tea

Kézműves sörök, csapolt 
sörök, koktélok, whiskeyk,  
pálinkák, borok, fröccsök

Jégkrémek, sütemények 
cukor, tej és glutén- 

mentes változatokban is

Kerthelyiség

Kulturális  programok

Kultúr 2 Bisztró
kultur2bisztro@csomor.hu
+36 70 399 2852
Csömör, Vörösmarty u. 2.

B I S Z T R Ó

Csömör visszakéri iskoláit

Fábri István polgármester 
levélben fordult dr. Navracsics 
Tibor területfejlesztési és 
közigazgatási miniszterhez, 
amelyben kéri, hogy a tele-
pülés általános iskolája és 
zeneiskolája kerüljön vissza 
ismét önkormányzati fenn-
tartásba, működtetésbe. Az 
ehhez szükséges törvénymó-
dosítással lehetővé kellene 
tenni, hogy azok az önkor-
mányzatok, amelyek ezt kérik 
és megfelelő infrastruktúrá-
val, adóbevételekkel rendel-
keznek, saját fenntartásban 
működtethessék közokta-
tási intézményeiket. Fontos 
ugyanakkor a differenciálás 
is: a kisebb települések, a sze-
rényebb helyi adóbevétellel 
rendelkező önkormányzatok 
esetében az államnak na-
gyobb szerepet kell vállalnia 
az oktatási intézmények fi-

nanszírozásában, fenntartá-
sában.

A polgármester ez irányú 
kezdeményezését annak ap-
ropóján tette meg, hogy az 
önkormányzatokért felelős 
miniszter a két legnagyobb 
önkormányzati érdekképvi-
seleti szervezet, a MÖSZ és a 
TÖOSZ elnökével megtartott 
januári találkozója után az 
önkormányzati hatáskörök, 
jogkörök újragondolásának 
szükségességét is felvetette.

A levélben részletes érve-
ket olvashatunk arról, hogy 
az állami fenntartás milyen 
napi működési gondokat je-
lent, mennyire nem hatékony 
a tankerületi fenntartás. A 
polgármester tapasztalata 
szerint már az oktatási kor-
mányzat szereplőinek jelen-

tős része is beismeri, hogy 
Európa legközpontosítottabb 
közoktatási rendszere zsák-
utcának minősült. A helyi 
társadalom, a szülők, a peda-
gógusok ismételt bevonása az 
oktatási intézmények életé-
be elengedhetetlen a hatéko-
nyabb és a minőségi oktatási 
keretek megteremtéséhez. Az 
állami fenntartásba vétel ide-
jén 2 552 fős kérdőíves köz-
vélemény-kutatást tartottak 
a település polgárai között: 
a válaszadók 77,1%-a az ön-
kormányzati, 5,6%-a az álla-
mi fenntartás és működtetés 
mellett voksolt, 6,8%-a sze-
rint mindegy, ki a fenntartó-
működtető, 9,7%-a pedig nem 
tudott válaszolni a kérdésre. 
Csömör önkormányzata ko-
rábban bírósághoz is fordult 
az iskolai államosítás alaptör-
vény-ellenessége miatt.

1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.

Alapítva 1946

Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

Átalánydíjas kertkarbantartás
Tíz éve működő kertvárosi kertészek 

átalánydíjas kertkarbantartási 
szolgáltatást vállalnak

250 nm kertfelület 18.900 Ft/hó
Nagyobb kertnél egyedi árajánlat

Havi előfizetéses kertgondozás fix időponttal. Nem kell 
hívogatni, nem kell szervezni, mi jövünk és intézzük!

Metszés • Fűnyírás • Lombgyűjtés 
Zöldhulladék elszállítás • Utcafront rendberakás
Sövényvágás (3 m magasságig)
Gyomlálás és ágyás rendberakás
Téli karbantartási munkák, hólapátolás

Web: www.udvarosok.hu 
E-mail: info@udvarosok.hu 

Tel: 06-30-998-0119
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Hogyan működik a Szatmáry-számláló?
Különös számlálót működtet Kovács 
Péter polgármester, az úgynevezett 
Szatmáry-számlálót. Ezzel kapcsolat-
ban kérdeztük, így az országgyűlési vá-
lasztások közeledtével, hogy pontosan 
mit is mutat ez a számláló, és ezek az 
összegek milyen módon számítódnak 
az országgyűlési képviselőhöz.

Mint Kovács Péter elmondta, egy cikluson 
át ő is volt parlamenti képviselő, és innen is jól 
ismeri, milyen módon lobbizhat egy képviselő 
a választókörzete vagy lakóhelye tervezett be-
ruházásainak érdekében. Ha van valamilyen, 
jól előkészített projekt, akkor minden képvise-
lőnek rendelkezésére áll az úgynevezett lobbi-
zás lehetősége. Szatmáry Kristóf jellemzően a 
kerület által előre megtervezett beruházások-
hoz szerez arra címzett állami támogatásokat. 
Ez nem keverendő a normatív támogatással, 
mivel az minden önkormányzatnak automati-
kusan jár.

Ilyen projekt volt például a kerületi szak-
rendelő két ütemben megvalósított bővítése, 
amihez a képviselő 1 milliárd 269 millió fo-
rint támogatást, majd az utolsó, harmadik 
ütemhez további 850 millió forint támogatást 
tudott megszerezni, ez eléggé nagy tétel a 
számlálóban. Olyan beruházás is volt, amely-
ben nem az önkormányzat volt a partner. A 
Szent-Györgyi Általános Iskola teljes felújítása 
és bővítése, felszerelése a Tankerülettel közö-
sen történt. Itt a képviselő hatékony közremű-
ködésére azért is szükség volt, hogy a Tan-
kerület olyan tervvel álljon elő, ami a felsőbb 
szervek számára is elfogadható.

A Szent-Györgyi teljes felújítása és bővíté-
se 2,6 milliárd forintba került, majd az iskola 
felszerelésére további 243 millió forint támo-

gatás érkezett. Jelenleg is ez a XVI. kerület 
legjobban felszerelt és leggazdaságosabban 
működtethető hatalmas iskolája.

Szatmáry Kristóf volt a miniszteri biztosa a 
budapesti útépítési programnak. Aki a kerü-
letben él, egészen biztosan észrevette, milyen 
mennyiségű út újult meg ebben a program-
ban. A kerület igen eredményesen pályázott, 
és a fővárosi földutak megszüntetését célzó 
program ideje alatt közel 9 milliárd forintér 
sikerült új utat építeni vagy a régit felújítani. 

A legújabb támogatott projekt a Jókai út tel-
jes felújítása lesz, az Egészséges utcák prog-
ramban, erre 1 milliárd, 879 millió forintot 
kapott a kerület.

Ezek a lehetőségek természetesen más 
pártállású képviselőknek is rendelkezésére 
állnak, és vannak települések, amelyek igen 
sikeresek az állami támogatások megszerzé-
sében. Ehhez természetesen az kell, hogy ha 
eltérő is a politikai vélemény, a képviselő nor-
mális stílust képviseljen a kormányzati oldal-
lal szemben.

A gyönyörűen felújított és kibővített 
Szent-Györgyi Albert Általános Iskola a 
Csömöri út mentén

Elkészült a Kertváros öna-
zonossági rendelete, ami az 
első a fővárosi kerületek kö-
zül, és bár elsőre nem látha-
tó a rendeleten, de két olyan 
problémát próbál ezzel a ke-
rület megoldani, ami jóideje 
sajátos gondokat okoz az ön-
kormányzatnak.

Az egyik ilyen probléma, 
hogy az utóbbi években több 
családi házat is úgy alakítot-
tak át, hogy abban nem egy, 
hanem tíz vagy tizenöt lakó-
egységet helyeztek el. Ezeket 
az átalakításokat jellemzően 
arra specializálódott vállalko-
zások hajtják végre, és osztat-
lan közös tulajdoni hányad-
ként értékesítik a lakásokat. 

Nem véletlenül döntött úgy 
a kerület korábban, hogy egy 
telken csak egy lakóegységet 
lehet elhelyezni, hiszen ahol 
egy helyett 15 lakás áll, az azt 
jelenti hogy 15 autó parkol a 
közterületen, ugyanilyen mó-
don terhelik a közszolgáltatá-
sokat, orvost, iskolát, stb.

Ahol ez kiderül, ott telepü-
léskép-védelmi eljárást indíta-
nak, és – mivel a vállalkozás 
már addigra eltűnik – jobb hí-
ján a bent lakókat bírságolják. 
Korábban a kerület próbálko-
zott azzal, hogy ez az eljárás 
kerüljön fel széljegyként a tu-
lajdoni lapra, hogy a vásárlást 
fontolgatók lássák az ingatlan 
valós helyzetét, de ez nem járt 
sikerrel.

Az önazonossági rendelet 
viszont lehetőséget teremt az 
ilyen helyzetek megelőzésére. 
A rendelet értelmében az osz-
tatlan közös tulajdonú ingat-
lanrészekre az önkormány-
zatnak elővásárlási joga van. 
Így tehát ha egy ingatlan va-
lamely tulajdoni hányada ér-
tékesítésre kerül, azt be kell 

Önazonossági rendelet a Kertvárosban

Árulkodó postaládák a Párta utca sarkán lévő ingatlan 
bejáratánál – itt sem egy lakás lett kialakítva...

jelenteni az önkormányzat-
nak. Ekkor a hivatal megvizs-
gálja, hogy milyenek az adott 
ingatlan használati viszonyai, 
mi az oka az adásvételnek, és 
ennek alapján döntenek az 
elővásárlási jog gyakorlásá-
ról. 

Ha kiderül, hogy egy nagy 
ház kicsi lakrésze cserélt vol-
na gazdát, akkor beindulhat 
a hivatali bírságolás. Egyéb-
ként az önkormányzati ren-
delet azt is kimondja, hogy az 
ilyen ügylet semmis, tehát ha 
végbe is megy az adásvétel, 
azt utólag egy eljárás során 
hatálytalanítani lehet. Ennek 
kezdeményezője lehet akár az 
önkormányzat is, hiszen egy 
jogügylet semmisségére bár-
ki hivatkozhat.

Az önazonossági rendelet 
másik fegyvere az, hogy fel-
tételekhez köti a XVI. kerületi 
ingatlanokba való bejelent-
kezést. Mindenhol, ahol már 
legalább hét személy be van 
jelentkezve, ott a kormányhi-
vatal nem végzi el a lakcím 
létesítését, hanem elküldi az 

illetőt az önkormányzathoz. 
Itt a hivatalban ki kell tölteni 
egy kérelmet, és bizonyítani 
kell, hogy a már korábban be-
költözöttekkel milyen családi 
kapcsolatban áll a kérelmező. 
Ez a kérelem egy önkormány-
zati bizottság elé kerül, ahol 
döntés születik arról, hogy 
létesíthető-e lakcímbejelen-
tés. Ez újabb akadályt jelent 
a soklakrészes épületek lakó-
inak, hiszen lakcímbejelentés 
híján sokkal nehezebb orvost, 
iskolát találni.

Hasonlóan hatékony esz-
köz lehet a lakcímlétesítés 
korlátozása a munkásszállók 
esetében, hiszen a bentlakók 
aligha tudnak rokonságot iga-
zolni egymással. A munkás-
szállók létesítése egyébként 
is tilos a kerületben, csak az 
a probléma, hogy annak ki-
ürítése a NAV végrehajtóinak 
hatáskörébe tartozik, és mire 
a tényleges végrehajtásra sor 
kerül, addigra akár több év is 
eltelhet.

Az önazonossági rendelet 
januártól működik, meglát-
juk, milyen eredménnyel.

Hová lett a kerülethatár?

A német-magyar együttélés emlékműve
A Sashalmi sétányon a 
Sasvár utca felé haladva 
látható az az emlékmű, 
amely több tételben állít 
emléket a német-magyar 
együttélésnek. Előbb a 
magyarországi németek 
második világháború utá-
ni kitelepítése volt a téma, 
de Szatmáry Kristóf szer-
vezése nyomán kormány-
zati támogatást kapott az 
elképzelés, és mostanra 
az ezer éves együttélés-
nek állít emléket R. Törley 
Mária kerületi szobrász-
művész kifinomult alko-
tása. Az emlékmű utolsó 
elemének átadására janu-
ár 18-án került sor, ame-

lyen részt vett Gulyás 
Gergely miniszter,  Ritter 
Imre, a magyarországi né-
metek szószólója, majd 

képviselője, Szatmáry 
Kristóf, az emlékmű meg-
álmodója és Kovács Péter 
polgármester.

Több ízben is emlékezhet-
tünk arra, hogy a 19. század-
ban, a törökök kiverése után 
a cinkotai Beniczky grófok 
hosszú pert folytattak le, hogy 
Cinkota határa egészen a Rá-
kos-patakig érjen. Miután ezt 
a pert (80 év pereskedés után) 
elveszítették, határkövekkel 
akkor jelölték ki  Cinkota (és 
most már a XVI. kerület) ha-
tárát, amibe furcsa módon 
nem tartozik bele sem a Sár-
garózsa utca, sem az amelletti 
kiserdő. Ez mind Kőbánya fel-
ségterülete.

Az első az volt, hogy a 
kátyúsodás erősen megmu-
tatkozott a Sárgarózsa utcán, 
s mivel azon nem jár busz 
(nem fővárosi útvonal), így 
mindenki Kovács Péter pol-
gármesteren kérte számon 
azt, amit Kőbányán kellene 
számonkérni. A polgármester 
ekkor hivatkozott nyilváno-
san arra, hogy a XVI. kerület 
forgalmának részét képező 

Sárgarózsa utca a kőbányai 
önkormányzat hatáskörébe 
tartozik.

Most viszont a jószomszéd
ság jele mutatkozott meg, 
amikor D. Kovács Róbert An-
tal, Kőbánya polgármestere 
lakossági fórum keretében 
ismertette az út szomszéd-
ságában elterülő Nagyiccei 
kiserdő felújításának a ter-
veit. Szatmáry Kristóf lobbi 
tevékenységének következté-

ben a  kiserdőben egy majd 
egy kilométer hosszú futó-
pálya, szabadtéri fitneszesz-
közök, interaktív tanösvény, 
sőt még egy erdei tanterem is 
helyet kap, ahol az iskolások 
természetközeli környezetis-
meret órákon vehetnek majd 
részt. A kormányzati támoga-
tásból megoldják a vízelveze-
tést, s az erdő mentén parko-
lóhelyeket is létesítenek – a 
XVI. kerületi autósoknak.
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KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 06-20-9392-658

a kulcsmásoló mellett, a Horváth Hús-
sal szemben. Villányi, szekszárdi, mát-
rai, egri, balatoni, soproni, tokaji és sze-
derkényi borvidékek borai egyenesen a 
termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. 
Nagyobb rendelést a kerületben házhoz 
visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig és 
14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. Tel: 
06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

Termelői Borkimérés

Ruházati bolt a Termelők Házával szemben
Még tart a tél! Puha, meleg gyapjú és 
pamutzoknik, guminélküli változatban is, 
vastag térdzoknik. Gyerek fehérneműk, 
harisnyanadrágok, térdzoknik. Vastag cica
nadrágok, termo, akril harisnyanadrágok, 
bélelt nadrágok több fazonban, vastag tré-
ningnadrágok. Felnőtt pizsamák. Férfi, női kötött pulóverek, mellények, kar-
digánok. Meleg sapkák, kesztyűk, sálak! Nézzen be hozzánk! 

Bankkártyával is fizethet!

Balázs Sütöde a Kulcsmásolóval szemben
A sütöde kiváló minőségű áruval látja el az üzletet, amit igen kedvező 
áron kínálnak: a kifli/zsemle 70 Ft, a félbarna/fehér kenyér 0,5 kg 
480 Ft, a félbarna/fehér kilós kenyér 660 Ft, a félkilós fonott kalács 750 
Ft. Natúr piskóta lapok: 1700 Ft. Torta rendelést is felvesznek.  Nyitva: 
K-Sze: 7-15, Cs-P: 6:30-15, Szo: 6:30-13 óráig.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy vá-
lasztékban, Thermoüveg-készítés, üveg-
csiszolás, ragasztott és edzett biztonsági 
üvegek készítése, egyedi zuhanykabi-
nok és üvegkorlátok, drótüvegek, festett 
konyhahátfal üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 

Üveges, képkeretező

1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig
www.pannonüveg.hu

Sashalmi Csemege

Finom görög ételkülönlegességek is kapható-
ak a Sashalmi Csemegében. Fetával töltött pap-
rika, olivabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, 
nagyon finom baklava, különleges italok, üdítők, 
helyben sütött pékáru a piac szomszédságában, a 
Thököly út sarkán, a Sashalmi Csemegében, amely 
minden nap (vasárnap és ünnepnapokon is) vár-
ja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvá-
gottakkal reggel 7-től este 9-ig.

Sok minden van a Kiss Varázsban

kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörlő. Aszta-
li abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt 
méret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, tégla és 
dekor mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapé-
ták. Kínálatunkban minőségi inox edények, serpenyők, 
és többféle méretű bográcsok is kaphatók! Várja új és 
régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

  Kiss Varázs 
üzlet a Sashal-
mi piac szom-
szédságában, 
a Sashalmi 
Csemege mel-
lett, a Thökö-
ly út 11. szám 
alatt. Nagy-
kerekű bevá-
sárló kocsik, 
csúszásgátlók, 
f ü rdőszoba i 

Télvégi akció

Tablófotózás – Lelkes Fotó

Elindult a Lelkes Fotó új webáruháza, ahol már online is 
megrendelheti népszerű termékeinket – gyorsan, egyszerű-
en, akár mobilról is a www.lelkesfoto.hu/webshop oldalon.

Februárban érdemes időben megszervezni a tablófotózást

Általános és középiskolák számára vállalunk tablófotózást 
teljes műtermi felszereléssel, az iskola helyszínén vagy 
saját műtermünkben a XVII. kerületben. 
📸 Azonnali képválasztás, profi retus 
🎓 Tablótervezés, nyomtatás és keretezés egy kézben. 
A tablóra kerülő tanárok fotózását 10 főig díjmentesen 
készítjük el. 
Áraink: 4.900 Ft/fő  (min.20 fő esetén) 
Az ár tartalmazza: 1 db 10×15 cm-es portré; 2 db 7×10 
cm-es portré; 1 db A/4-es kistabló, 4 db igazolványkép
Grafikai tervezés kedvezményes ára: 30.000 Ft
70×100 cm-es tabló nyomtatása: 15.000 Ft 
Magyar fa képkeret üveggel, hátlappal: 18.000 Ft 
Hátlapra kasírozva: 28.000 Ft 
💝 Valentin-napra egyedi fényképes ajándéktárgyak a 
webáruházunkban is megrendelhetők. 📷 papírkép kidol-
gozás és képkeretezés is elérhető üzletünkben. 
Várjuk szeretettel: Szilvia és Nelli

Lelkes Fotó – ahol a fontos pillanatok életre kelnek! 
1163 Budapest, Sashalmi sétány 22. (a Sashalmi piac mellett) 

www.lelkesfoto.hu • Tel: +36-1/442-4617 • H–P: 9–17, Sz: 9–13

Választási csatározás a piacon

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG A SASHALMI PIACON!

A Sashalmi piacon a Rossmann körülötti tér szombatonként 
a közéleti csatározás sajátos tere. A piacra látogató több száz 
választó kegyeit keresve kitelepülnek itt a választásokon in-
duló szervezetek.

Február első szombatján a tudósító épp akkor ért eme hely-
színre, amikor a Hír TV két fős stábja a Tisza helyi jelöltjét, 
Szabó Alexandrát próbálta szóra bírni, csekély eredménnyel. 
Alexandrát a társai nagyon eredményesen védték a Tisza-szi-
geti veszedelemtől, hogy netán a jelölt kínjában mond valami 
olyat, amitől Magyar Péter helyből lepetéz. Ha gyakorlatlan is 
a közéletben a kutatóorvos (aki mostanában nem új molekulát, 
hanem támogatót kutat), mindig háttal állt a riportereknek, 
társai hatékony fedezékében.

De egy riporter nem térhet meg anyag nélkül, így Szatmáry 
Kristófot, a Fidesz favoritját vették célba. Ő nyilatkozott szíve-
sen, de nyomban ott termett Vajda, s sztentori hangon tolta az 
interjú alá a növekedésnek indult államadósság számait. Őt vi-
szont Szász József fideszes alpolgármester tolta termetes test-
tel odább a mikrofontól, de Vajda nem adta fel a rendzavarást.

Saját eszköz híján Vajda a Tiszásoktól szerzett egy táblát, 
amelyen az látszott (lapozható számtáblákon), hogy még 64 
nap van a választásokig, amikor (szerinte) a Fideszesek me-
hetnek a toszba. Ezzel a táblával odasétált az interjút adó 
Szatmáry mögé, és betolta a táblát a kameraképbe.

Szatmáry sem volt rest, és nyomban úgy kommentálta a 
megjelent választási időpontot, hogy ekkor fog a nagyarányú 
győzelem után Orbán Viktor újra kormányt alakítani. Mivel 
a Hír tévés interjú valahogy megszakadt, Szatmáry és Vajda 
váltottak pár keresetlen szót, majd a tévések távozásával az 
egész probléma magától megoldódott... Vélhetően átmenetileg.

27 m²-es, frissen felújított üz-
letünk új bérlőjét keresi, telje-
sen kifestve, megújult állapot-
ban. Büfének, vendéglátásra 
vagy szolgáltató tevékenység-
re is ideális. A hátsó helyiség-
ben beépített, nagy hűtőkam-
ra található. A piac forgalmas, 
jól bejáratott környezet, állan-
dó vásárlóközönséggel – ide-
ális lehetőség új vállalkozás 
indításához!

Érdeklődni: info@sashalmipiac.hu • 06/20-440-6551

Egészség a Székely BoltbanÍgy vásárolhat olcsóbban
a La Bocca olasz boltban

Fantasztikus finomságok találhatók a Dr. Kamra – Székely cse-
mege boltban, ami a Termelők Házával szemben található a Sas-
halmi piacon. A Madárlátta kenyér mellett erdélyi sajtok, fan-
tasztikus brindza, különleges ízvilágú üveges készítmények, 
konfittált kacsacomb és -mell, almaecetes hatalmas tojás is 
kapható, ám az üzletben egy polc csak az egészséget szolgálja. 
Több mint féltucat Székely Gyógykeserű kivonat található itt, 
válogatott és kipróbált (alkoholmentes) gyógynövény-készít-
ményekből. Az üvegek cimkéje sokatmondó: Egészséges Máj-
Epe; Egészséges Keringés; Egészséges Vérnyomás; Egészséges 
Fogyás; Egészséges Idegrendszer Nyugtató; Egészséges Prosz-
tata; Egészséges Pajzsmirigy – ha ebből a bőséges és kiterjedt 
kínálatból valaki nem tud a bajának megfelelő készítményt 
választani, ott tényleg már csak a csoda meg az ima segíthet...

A Sashalmi piacon a La Bocca 
olasz élelmiszerboltba belép-
ve egy igen impozáns készü-
lék fogadja a betérőket: egy 
kávésiló (képünkön). Lukács 
Elvira, az üzlet megálmodója 
és tulajdonosa nyomban be is 
mutatja a működését: minden-
ki annyi kávét kap, amennyit 
kér, és így jóval olcsóbban jut 
hozzá, mintha előre csomagol-
tan venné ezt. Jelenleg kapha-
tó 100 százalékos Arabica, 
ami egy guatemalai kávé, és 
kapható a Pasco kávé, ami 80 
százalék Arabica és 20 száza-
lék Robusta. Ezen kívül kap-
hatóak kenyai és etióp kávé-
különlegességek. Ezeknél a 
pörkölés „olaszos”, hiszen az 
adja meg a kávé speciális ízét.

A La Bocca üzletben nem 
csak csomagolva kaphatóak a 
nagyon különleges olasz saj-
tok, hanem azokat nagy kisze-
relésből darabolják is, ami így 
sokkal olcsóbb. Kapható itt 4-5 
féle juhsajt, kemények és fél-
kemények, grillsajt, különféle 
kecskesajtok, szintén kemény és félkemény változatban. A vá-
lasztékban szerepel Gorgonzola, Grana Padana, Provola, Grotta 
sajt, Brie sajt, Talageo sajt, valamint van különlegesen finom, 
szarvasgombás ízesítésű sajtkülönlegesség, és sok minden más.

Kiváló minőségű vajat is lehet darabolva, kimérve vásárol-
ni, mégpedig igen kedvező áron. A 83 százalék zsírtartalmú 
olasz vajból 25 deka most csak ezer forint. Nem csak előrecso-
magolva, hanem darabolva is lehet kapni a kiváló minőségű 
olasz szalámikat és sokak kedvencét, a guanciale szalonnát, 
ami a közkedvelt Carbonara spaghetti kihagyhatatlan eleme. 

Az igényeknek megfelelően 7-8 féle gluténmentes olasz tész-
tát is tartanak, valamint vannak teljesen vegán tortilla lapok 
is. Az is különlegességnek számít, hogy az Olasz ízek boltjában 
kapható zabtejből készített, 10-es csomagolású kávétejszín.
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Búvópatakként ment a hí-
re annak, hogy február 5-én 
a Kölcsey iskolába látogat 
Kapu Tibor (én például az is-
kolába járó Dani unokámtól 
tudtam meg). Délelőtt tízkor 
néhányan vártuk az iskola 
bejáratánál, Szatmáry Kristóf 
országgyűlési képviselő egy 
űrhajós legót készült vele alá-
íratni, amit aztán jótékonysá-
gi célra fordítanak.

Előbb Cserényi Gyula ki-
képzett űrhajós jelent meg 
gyalogszerrel, és csatlakozott 
a várakozókhoz, majd nemso-
kára Kapu Tibor mikrobusza 
is megérkezett, benne a sztár 
űrhajós és a stábja, videóssal, 
fotóssal és rendezővel. Hiába 
no, azért az nagy különbség, 
hogy valakit kiképeznek, 
vagy az űrben is megfordul 
párszor...

Dobre Lajos igazgató a ven-
dégeket az irodájába invitálta 
egy rövid kávézásra, eközben 
a szerencsések további autog-
ramokat kérhettek.

Ezután mindenki a torna-
terem felé indult, ahol helyet 
foglalt az iskola valamennyi 
tanulója és pedagógusa, a 
konyhás nénik meg a karzat-
ról leselkedtek. Az igazgató 
bekonferált egy rövid vide-
ót, ami hangulatot csinált az 
űrhajósoknak, majd Kapu Ti-
bort és Cserényi Gyulát ak-
kora ováció fogadta, hogy azt 
akár a Holdon is hallani lehe-
tett.

A két űrhajós kiváló előadó-
ként mutatta be a gyerekek-
nek  a kiválasztás és a felké-
szítés több éves folyamatát. 

Kapu Tibor látogatása a KölcseybenElfogytak az egyágyas szobák az idősotthonban

Ebben olyan mozzanatok vol-
tak, mint például a tengerbe 
zuhanás egy helikopterről, 
hiszen előfordulhat olyan, 
hogy az űrhajósok visszatérés 
után a tengerben találják ma-
gukat, és meg kell tanulniuk 
megmaradni, míg rájuk talál 
a mentőexpedíció. Olyan fel-
készítés is történt, amikor el-
zárt földi körülmények között 
kellett fenntartani az életfel-
tételeket, hiszen a visszaté-
rő egység akár a sivatagban 
vagy az őserdőben is landol-
hat, és ott is tudni kell meg-
maradni a mentésig.

A fellövés és a súlytalanság 
elviselése szintén nagy fizi-
kai állóképességet kíván. A 
tanulók megismerkedhettek 
a G, mint gravitáció fizikai 
jelenségével, ahol földi kö-
rülmények között egy adott 
ember 80 kiló. Ha viszont a 
gyorsulás, mint pl. egy űrhajó 
fellövése a földi gyorsulásnál 
magasabb, akkor a test töme-
ge megnövekszik, és ezt el 
kell tudni viselni.

Az űrhajós-jelölteket a 
Gripen vadászgépeken tú-
ráztatták, maximálisan 7G 
gyorsulással, ahol a 80 kilós 
testtömeg 560 kilóra növek-
szik, a reggelre elfogyasztott 
20 deka párizsi pedig közel 
másfél kilós teherként kóborol 
a gyomorban. Ehhez képest 
a fellövés 4G terhelése már 
szinte apróságnak tűnik...

Az űrhajósokat hagyomá-
nyos repülőgépeken szoktat-
ták az orsóforgáshoz, majd 
a földfelszínnel párhuzamo-
san szinuszhullám-formában 
szálló, belülről puha anyag-
gal kibélelt Boeing repülőkön 
gyakorolhatták a súlytalan-
ság újra és újra fellépő álla-
potát. A puha anyag azért kel-
lett, hogy amint ismét hatni 
kezdett a gravitáció, nehogy 
összetörjék magukat a drága 
pénzen kiképzett űrhajós-pa-
lánták...

Hosszabb időt kellett eltöl-
teniük hatalmas centrifugák 
által forgatott űrkabinokban, 
ahol a gravitáció különféle 
állapotait ízlelgethették. Az-
tán bizonytalan időre izolál-

ták őket kietlen, ablaktalan, 
siváran berendezett konténe-
rekben, ahol azt vizsgálták, 
hogyan viselik az űrhajós-
jelöltek a reménytelen, ki-
látástalan bezártságot. Egy 
űrhajós ugyanis bármikor 
kerülhet váratlan helyzetbe, 
és nagyon fontos, hogy akkor 
is cselekvőképes maradjon. 
Ezek az események részben 
itthon, részben az amerikai 
űrközpontban történtek.

Az űrhajósokat fellövés 
előtt kéthetes karanténra íté-
lik, nehogy valamilyen fertő-
zést felvigyenek a nemzetkö-
zi űrállomásra. Kapu Tiborék 
esetében ez a karantén kelle-
metlenül hosszú időre nyúlt, 
mivel a rossz időjárási körül-
mények miatt a fellövést újra 
és újra el kellett halasztani.

De a nagy napon ott inte-
gettek a 200 méter magas 
Space-űrhajó mellett, mely-
nek legtetején ott volt a kis 
Dragon űrkapszula, ami a lé-
nyeget hordozza. A fellövés 
után a kapszula 8 perc alatt 
200 kilométeres magasságba 
emelkedik, ekkor eléri a 28 
ezer kilométer/órás sebessé-
get. Ekkorra már leválik róla 
mindkét fokozat hordozóraké-
tája, melyek egyébként sike-
resen vissza is tértek a Föld-
re. A Dragon a tervek szerint 
blokkolt az űrállomáson.

Itt Kapu Tibor számos kí-
sérletet végzett el, ezekről ki-
sebb videókat és fotókat mu-
tatott a diákoknak. Volt ezek 
között olyan mutatvány is, 
hogy kipöttyintett a palackból 
egy kortyra való Fantát, ami 
nyomban szabályos gömb-
formát vett fel a súlytalanság 
állapotában, majd ezt a gömb-
Fantát űrhajósunk látványo-
san bekapta és lenyelte.

A két űrhajós közel egy 
órán át szórakoztatta a diáko-
kat és tanáraikat lebilincse-
lően érdekes történetekkel, 
majd a fotózás következett. 
Minden osztály felsorakozott 
velük, és készítettek egy fotót, 
ami emlék arról, hogy a Köl-
cseybe látogatott Kapu Tibor 
és űrhajóstársa. (F)

Folyamatosak a beköltö-
zések a Kertvárosi Idősott-
honba. Mostanra teljesen 
elfogytak az egyszemé-
lyes lakrészek, szabad he-
lyek már csak a demens 
részlegen és a kétszemé-
lyes szobákban vannak.

Az idősotthonba történő fel-
vétel kialakult rendszere sze-
rint az érdeklődők általában 
alaposan átnézik az intéz-
mény honlapját, ahol részletes 
információkat lehet találni a 
jelentkezés feltételeiről. Akik 
nem szívesen bíbelődnek az 
internettel, személyes látoga-
tás alkalmával tájékozódhat-
nak a körülményekről, a fel-
tételekről. Olyan is előfordult, 
hogy egy idős személy félig 
kitöltött jelentkezési lappal 
érkezett.

A jelentkezés után az idős 
személy előgondozásba ke-
rül, ahol az állapota részle-
tes megismerése során derül 
ki, hogy megfelel-e a felvételi 
feltételeknek. A 80 év felettie-
ket korlátozás nélkül fel lehet 
venni, aki viszont annál fiata-
labb, annak szigorú szabályok 
által meghatározott gondozá-
si igénnyel kell rendelkeznie. 
Február első hetében az idős-
otthonnak 27 állandó lakója 
volt, további 3 idős beköltö-
zése várható rövidesen, vala-
mint 4 jelentkező előgondozá-
sa van folyamatban. 

Megvalósult az az igény is, 
hogy legyen várólista, hiszen 

Kertvárosi Halárus

Böjtben fogyasszon több halat!
Ha vége a farsangnak, kö-

zeledik a böjti időszak, ami a 
Feltámadással ér csak véget. 
40 nap hosszú idő hús nélkül 
– de a Kertvárosi Halárusnál 
kiváló minőségű halfélesége-
ket lehet találni, melyek meg-
könnyítik a böjtöt – hiszen a 
hal húsát böjtben is szabad fo-
gyasztani.

Kaphatók szálkamentes 
halfilék, lazacpisztráng, sül-
lőfilé, menyhal, de folyama-
tosan elérhető a ponty, az 
afrikai harcsa, a szürkehar-
csa, valamint a ponty tej és 
ikra. Kiváló heringsaláták 
és füstölt halak is megtalál-

hatók a Kertvárosi Halárus 
kínálatában.

A Kertvárosi Halárus az 
Újpesti Piacra költözött (IV. 

kerület, Szent István tér 17.), 
gazdag kínálatával ott talál-
ható meg az első emeleten 
(balra).

sokan úgy érzik, hogy most 
még korai lenne idősotthon-
ba költözni, viszont szeretnék 
maguknak a helyet biztosíta-
ni megszokott környezetük-
ben, a Kertvárosban. A váró-
listára előgondozás után lehet 
felkerülni, ezen a listán jelen-
leg öt idős várakozót tartanak 
nyilván.

A bentlakókkal napi négy 
órában gyógytornász foglal-
kozik, egyéni és csoportos 
órákon, a háziorvos heti két 
alkalommal látogat el az idős-
otthonba. A Cogito alapítván�-
nyal kötött szerződés alapján 
a bentlakók pszichiáter segít-
ségét is igényelhetik.

Egy ilyen intézmény költ-
ségvetése arra az állapotra ké-
szül, amikor teljes létszámmal 
folyik az üzemeltetés. A bein-
dulás alkalmával viszont már 
megy a fűtés, világítás, rendel-
kezésre áll a személyzet, a re-
zsit viszont csak néhány lakó 
fizeti. Az üzemeltetés ilyenkor 
erős mínuszba is fordulhat.

Kovács Péter polgármes-
tert arról kérdeztük, jelenleg 
mennyire rentábilis a Kert-
városi idősotthon fenntartá-
sa. Mint a polgármester el-
mondta, a fenntartás jelenleg 
nagyjából nullszaldós, néha 
egy kis mínuszba fordul a 
magas rezsiköltségek miatt, 
de ezt ellensúlyozza a bentla-
kók után járó normatív állami 
támogatás. Ha teljes létszám-
mal üzemelnek majd, akkor a 
helyzet stabilan nullszaldóra 
rendeződik. A bentlakók által 
fizetett térítési díj az indulás 
óta változatlan, de elképzelhe-
tő, hogy ez az infláció arányá-
ban idővel növekedni fog.

A polgármester kiemelte, 
hogy a bentlakók nagyon di-
csérik a kosztot, amit egysége-
sen kiválónak ítélnek. Ez egy 
különleges rezsicsökkentő 
megoldás, hiszen az idősott-
honra a Egyesített Bölcsődék 
egyik konyhája főz a Kolozs ut-
cai bölcsődében, ezek szerint 
nem csak gazdaságosan, de 
kiváló minőségben.

Kovács Péter polgármester karácsonyi köszöntése az idősotthonban

MASSZÁZS
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Bioenergetika
Ha ízületi gyulladásban, depresszióban, gerincbetegsé-
gekben, magasvérnyomás-betegségben szenved, ciszták 
vannak a testében, vegye igénybe a bioenergetikai 
terápiát. Ezzel a módszerrel a felsorolt betegségek ja-
víthatók, megszüntethetők.

Időpontegyeztetés, tájékoztatás: Tel: 06-30-865-7572 
(Hétvégén is hívható – hívjon bizalommal!)

Elhunyt Kollárik Mihály

A Magyar Birkózók Szö-
vetsége január 25-én adta 
hírül, hogy 77 éves korában 
elhunyt Kollárik Mihály, a 
Vasas SC és a Kertváros SE 
Birkózó Szakosztályainak ko-
rábbi elnöke, a Magyar Sumo 
Szakszövetség volt elnöke és 
az európai szövetség (ESU) 
korábbi alelnöke.

Az árpádföldi Kollárik Mi-
hály neve mindig is jól csen-
gett a sportberkekben. 25 
évig volt aktív birkózó, és az 
MTK, a Bp. Honvéd, illetve a 
Bp. Spartacus színeiben több-
ször nyert szabadfogású bir-
kózás 62 kg-os súlycsoportjá-
ban országos bajnokságot. Az 
egykori válogatott versenyző 
13 évig volt a Vasas SC birkó-
zó szakosztályának a vezető-
je, és edzőként is válogatottak 
sorát nevelte fel. 2000-ben pe-
dig „sportágat váltott”, előbb 
a Magyar Sumo Szövetség el-
nöke, majd az Európai Sumo 
Szövetség alelnöke lett. Nagy 
szerepe volt abban is, hogy 

2007-ben Magyarország már 
Sumo Európa-bajnokságnak 
adhatott otthont. Kollárik 
Mihályt 2012-ben a Magyar 
Olimpiai Bizottság tisztújí-
tó közgyűlésén a MOB Nem 
Olimpiai Sportágak Tagozatá-
ba is beválasztották.

– Misinek nem volt egyszerű 
élete – mondta Ancsin Lász-
ló, egykori kerületi birkózó 
–, mondhatni mindig is két 
végén égette a gyertyát. Volt, 
hogy egy vírusbetegség miatt 
élet-halál között lebegett, majd 
talpra állt, és több olimpiára – 
Pekingbe. Londonba – is az ő 
cége utaztatta a szurkolókat. 
Ennek ellenére kiemelkedő, 
amit ő a magyar birkózó- és 
szumósport asztalára letett. 

Kollárik Mihályt sportve-
zetői tevékenységéért a Va-
sas SC és a Magyar Sumo 
Szakszövetség is kitüntette. 
A Kertváros SE Birkózó Szak-
osztályának pedig haláláig 
tiszteletbeli elnöke volt.

Riersch Tamás

Kollárik Mihály Ancsin Lászlóval, a Magyar Birkózók 
Szövetsége főtitkárával

Nyerjen ajándékcsomagot

Helytörténeti keresztrejtvény 
a csömöri Auchan támogatásával

Kevesen tudják, hogy a mátyásföldi Ikarus gyár egy részre 
régi temetőre épült. Uhri Imre 1895-ben indított karosszéria- és 
kocsigyártó vállalkozása 1942-ben a háborús készülődés miatt re-
pülőgépgyártásba fogott Mátyásföldön. A pár év múlva államosí-
tott cég Ikarus néven 1949. februárjától gyártotta a buszokat 
a világ számos tájára. A 60-as években a temető kisajátításával 
bővítették a gyár területét. A leendő szerszámüzem helyén kez-
dődött a dózeres földmunka, számos csontvázat forgattak ki majd 
döngöltek be az új csarnokok alá.

A sírkertet már 1950-ben lezárták, az elhanyagolt, bujkálás-
ra alkalmas területen a dózerolás előtt rendszeresen járőröztek a 
rendőrök és polgárőrök. Az Ikarus újságban beszámoltak egy 
furcsa esetről, mely 1957 tavaszán történt. „Amikor a két járőr 
ezen a ……, holdvilágos estén a temető széléhez ért, fülelni kezd-
tek, úgy tűnt, mintha beszélgetést hallottak volna a temetőből. 
Csendben lapultak és figyeltek.” Egyikük így mesélt az esetről: 
„Óvatosan botorkáltam a sírok között, nehogy zajt csapjak. A hold-
világnál jól láttam, hogy a sírbolt fedelét félre tolták és onnan 
szűrődtek ki a hangok. Odamentem és a zseblámpámmal hirte-
len bevilágítottam. Majd hanyatt estem a meglepetéstől.

A sírbolt közepén egy halomban hevertek a törött koporsódara-
bok és az emberi csontok. Jobbról-balról pedig egy-egy fiatal pár 
hevert rongyból, papírból, fűből tákolt heverőn. Fiatalok voltak, 
17-18 évesek lehettek. Nem akartak előjönni, azt mondtam ha-
tározottan: akkor használom a fegyveremet. Erre előmásztak 
nagy nehezen és bekísértük őket a kapitányságra. Mind a négyen 
egy nevelőintézetből szöktek meg, és ebben a kriptában ütötték 
fel éjszakánként a tanyájukat. Előzőleg azonban feltörtek egy élel-
miszerboltot, ahol italt, élelmet találtak és ezt magukkal vitték a 
hátborzongató új „otthonukba”.

Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 
4 db 3000 Ft értékű Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorso-
lunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a csömöri Auchan 
Liget áruház vevőszolgálatán.

Helyezze el a felsorolt szavakat az ábrában! Segítségül egy szót 
előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel jelölt sorban ala-
kul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: 
HH 1162 Bp. Hermina út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com 
e-mail címen. A megfejtésekhez nevet, címet és TELEFONSZÁ-
MOT IS KÉRÜNK a kapcsolattartás érdekében. A megfejtéseket a 
megjelenéstől számított 20 napig várjuk.

2 betűsek: AE, ES, IK, KI, OM, OR, PI, UK,
3 betűsek: ALÁ, DAL, EBI, ISA, IZA, KIA, KIM, KÓS,
4 betűsek: AKIK, ATOM, ÁTÁS, DAGI, ELEK, INDA, IRAK, LAZA,
5 betűsek: ALÁZÓ, ALISE, BENIN, ELENA, KALAP, KAROM, 
                   KIZÁR, SZÁRI,
7 betűsek: CIGIZIK, KURÁTOR, SIKÁTOR.

Előző keresztrejtvényünkből:
A „Ceruza, toll és ecset” című helytörténeti könyvből megis-

merhetjük Pálinkás BÉLÁT, a szentmihályi Rimbaudt is.

Nyerteseink a következők: Péntek Albertné (1164 Bp. Vágás u.), 
Vásárhelyiné Vigand Éva (1163 Bp. Cziráki u.), Kószó-Rotár Annamária 
(1162 Bp. Ida u.) és Szabó Istvánné (Kistarcsa, Rozsnyói u.) A nyeremé-
nyek átvételének módját nyerteseinkkel telefonon egyeztetjük. 

Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház
Programajánló

Február 13. péntek 19:30 Urbán Orsi Group – Jazzliget 2026
Február 14. szombat 18:00 Jaj, nagyi! – az Orlai Produkció generá-
ciós vígjátéka
Február 15. Farsangi családi kézműves foglalkoztató
Február 15. vasárnap 18:00  HÁZASTÁRSAS ...amikor kiderül, 
hogy együtt maradni érdemes!
Február 17. kedd 18:00 Űrklub 1. – Ismeretterjesztő sorozat az űr-
utazás és űrkutatás izgalmas részleteiről. INGYENES!
Február 19. csütörtök 18:30 A hetedik ajtó – Schäffer Erzsébet 
könyvbemutatója
Február 21. szombat 8:00 NaturArt Fotós fesztivál
Február 21. szombat 19:00 Klassz(ik) Liget – C-moll koncert, az 
Anima Musicae komolyzenei ismeretterjesztő sorozata
Február 22. vasárnap 10:30 Kolompos Farsangi táncház
Február 24. kedd 18:00 Űrklub 2. – Űrverseny - A V-2 rakétától Ga-
garinig
Február 26. csütörtök, március 26. csütörtök 10:00 Szenior Aka-
démia – ismeretterjesztő előadás a senior korosztálynak. INGYENES!
Február 26. csütörtök 18:00 – Világjárók sorozat: Indulj el egy 
úton… A kultúra és a  Kéktúra összeköt. INGYENES!
Február 28. szombat 11:00 Guliba Társulat: György vitéz és a kecs-
kéjét kereső pásztor története
Február 28. szombat 19:00 Shirley Valentine – Orlai Produkció
Március 7. szombat 9:30 Iskolaválasztó. Oktatási körkép szülőknek
Március 7. szombat 19:00 Kurtizánképző – párkapcsolati stand up
Március 8. vasárnap 10:30-12:00 Tavaszváró Családi kézműves 
foglalkoztató
Március 8. vasárnap 19:00 Lovasi Trió koncert
Március 11. szerda 10:30 Bölcsiválasztó
Március 12. csütörtök 18:30  Zubreczki Dávid – Séta az Örs vezér 
terén-Népbüfétől a titkos sugárútig (könyvbemutató)
Március 13. péntek 19:30 Törőcsik Franciska: Úton
Március 15. vasárnap Ünnepi megemlékezés és koszorúzás
Március 20. péntek 19:30 Jazzliget 2026//Szabó Gábor 90
Március 21. szombat 19:00 Klassz(ik) Liget: A-moll koncert –az 
Anima Musicae komolyzenei ismeretterjesztő sorozata
Március 22. vasárnap 10:30 Kolompos táncház
Március 22. vasárnap 17:00 A kellékes Előadja: Kern András
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy INGYENES előadásaink 
regisztrációkötelesek, a kulturliget.hu oldalon a programnál 
elhelyezett linken jelezhetik részvételi szándékukat. Egyéb 
műsoraink jegyárairól szintén honlapunkon tájékozódhatnak!

Mobil házakat telepítettek 
a János utcai táborban

A Szentmihályi Kulturá-
lis Központ épülete úgy ké-
szült, hogy a nyári szünidő 
időszakában teljesen ki tudja 
szolgálni a János utcai nyári 
napközis tábort. A hatalmas 
udvarban ott áll tucatnyi fa-
ház, amelyekben nappal a di-
ákok tanyáznak.

Ezek a faházak egyre ro-
mosabb állapotba kerültek, és 
most jutott pénz arra (címzett 
állami támogatásból), hogy 
valami újabb kerüljön ezek 
helyére.

Egyelőre két, 6x6 méteres faház helyére került egy nagyon 
korszerű mobil lakóház. Ez lengyel, cseh és magyar kooperáci-
óban készül, és az a különlegessége a versenytársakkal szem-
ben, hogy méretre alakíthatók, és nagyon hamar fel is állítják 
őket. A képen látható mobilház hőszigetelt, saját konyha-sa-
rokkal és vizesblokkal rendelkezik. Az állami támogatás egy 
része arra ment el, hogy az összes faháznál előre megoldották 
a  víz-csatorna és az áram odavezetését, de egyelőre csak a te-
lepített két épületbe kötötték be azt. 

Egy ilyen 36 négyzetméteres mobilház telepítéssel együtt 
közel húszmillió forintba kerül, és attól függően, hogy milyen 
ágyakat helyeznek el bennük, akár 10-12 diáknak is meg-
oldható a szállás benne. A fűtést klímákkal lehet lehet a ké-
sőbbiekben megoldani, ekkor akár olcsóbb szálláshelyként is 
hasznosíthatja a János utcai mobilházakat a kerület, például a 
Határtalanul programban. A készülő terasz ácsolata nem része 
a mobilháznak, de ha elkészül, kiválóan kiegészíti azt.
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KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 06-20-9392-658

klímatisztítási 
akció 

Tel: 06-30-399-2244

Kőműves munkákat 
és homlokzat szigete-

lést, kisebb munká-
kat vállalunk.  

Alkoholmentes brigád. 
 Tel: 06-70-5141-961 

Soltész János

gyek személyében. Visszahívok min-
denkit. Tel: 06-30-420-2238

Amikor a láthatatlan erők 
is szerepet játszanak... Ha úgy érzi, 
hogy valami gátolja a harmóniát az 
életében, szeretettel segítek az egyen-
súly helyreállításában. Negatív ener-
giák, visszatérő blokkok oldása tapasz-
talt segítővel, 20 év szakmai múlttal. 
Tel: 06-30-865-7572

Szépség 
és egészség

Zumba Fitness Esztivel! Pör-
gős mozgás dallamos latin zenékre, 
amitől fittebb, csinosabb és egészsé-
gesebb (sőt: egészséges) leszel! To-
vábbi infó: napfenymozgasstudio.hu

Férfi–női–gyermekfodrász 
házhoz megy: 405-1753, 70/576-2778

FOGSORkészítés, javítás. 
Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 
407-2487, 06-20-482-7872

Szépüljön, fiatalodjon bio-
energiával! Hölgyeknek, férfiaknak ha-
tékony a kezelés. Időpontegyeztetés: 
06-30-865-7572

HELYI HÍREK 

A jogelőd sajtótermék 38. évf.  
1. számának megfelelő kiadvány 
2026. február 11.

Felelős szerkesztő:  
Fodorné Ferenci Eszter

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Horváth Gábor 
nyomdaigazgató

H H  1 6  A P R Ó

Következő lapszámunk március 25-én,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terei aluljáróban megjelenés után.

Vállalkozók 
ajánlatai

Építészmérnök családi há-
zak, középületek tervezését vállalja. 
Tel: 06-30-280-9273

Ezermester vállal mindenfé-
le karbantartást, javítást, vízszerelést, 
kisebb villanyszerelést, háztartási gé-
pek bekötését, klímaszerelést-tisztí-
tást, fűtésszerelést, radiátorcserét, 
polcok, bútorok fel- és összeszerelé-
sét. Lusthaus József épületgépész 
technikus, tel: 06-30-399-2244

MIHÁLY és TÁRSAI KÁRPITOS, 
Bútorkészítő és Lakberendező Bt. Stíl- 
és modern bútorok egyedi tervezése, 
felújítása, antik és bőrbútorok restau-
rálása asztalosmunkával, bútorszövet-
tel, ajtó- és falikárpit, ill. díszítő függö-
nyök és védőhuzatok készítése. 1165 
Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-0383, 
06-30-954-1727

üvegezés! Üvegek, tükrök, képke-
retek nagy választékban, Thermoüveg-
készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett 
üvegek sokféle színben. Kisebb mun-
kák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 
8-16-ig

Órajavítás garanciával, elemcse-
re, óraszíjak, mechanikus órák javítá-
sa, felújítása. Tom Óraszaküzlet, Rá-
kosi út 116. Ny: H-P: 10-17, Szo: 
10-13-ig, ebédidő: 12:30 – 13:45-ig, tel: 
06-30-225-6641

Költöztetés, áruszállítás, vidékre 
is, 40 éves gyakorlattal, cégeknek és 
magánszemélyeknek, profi rakodókkal, 
korrekt áron! Kerületi kedvezmény! Tel: 
06-30-996-4538

Költöztetés zárt rakterű gépko-
csival, csomagolással, bútorszerelés-
sel, biztosítással, garanciával. Szak-
képzett rakodók! Tel: 06-30-9495-614, 
www.enzotrans.hu

Kert a rendje mindennek  
Szolgáltatások: fűkaszálás, gyomirtás, 
szelektív gyomirtás, növényvédelem, 
faápolás, díszfák, cserjék ültetése. 
Hívjon bizalommal: Valis Bence, mo-
biltelefon: 06-70-391-0259, e-mail: 
valis.bence92@gmail.com

GYÜMÖLCSFÁK ÁPOLÁSÁT, 
metszést, permetezést (cseresznye-
légy ellen is). Díszkertek gondozását, 
fű- és sövénynyírást, ápolást, gyomir-
tást, gépi kaszálást vállalok: 06-70-
267-5015

Zöldterület karbantartás, 
elhanyagolt kertek takarítása, ágdarálás, 
fakivágás, zöldhulladék elszállítás, tus-
kómarás, darus munka 1,6 tonnáig (da-
rus áruszállítás). Tel: 06-30-998-0119

Festést, mázolást, burkolást 
vállalok, nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, fóliázással, takarítással. Tel: 06-
30-422-1739

TAPÉTÁZÁS, FESTÉS, MÁZOLÁS 
– minőségi munka két év garanciával. 
Tel: 403-6962, 06-30-214-5079

HA TUD OLYAN KIS MUnKÁT, 
amit más nem vállal, mi elvégezzük. 
Kőműves, burkoló, festő, víz-gáz-
villanyszerelő, asztalos  szakemberek 
állnak rendelkezésre. Konyhák, fürdő-
szobák felújítását vállaljuk. Kád cseré-
je zuhanykabinra.Tel: 06-30-457-2666

KŐMŰVES ÉS BURKOLÓ MUN-
KÁT, lakásfelújítást ügyintézéssel, 
műszaki vezetéssel, ingyenes áraján-
lattal vállalunk mindenki számára, el-
érhető áron. Tel: 06-30-214-1406

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

XVI. Templom u. 36.

Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs

OBD programozás

TPMS
javítás • autó, motor

szenzorok beépítése

apróhirdetések feladása. A nyomtatott 
újságba egy lakossági apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
6.000 Ft, feladható a következő helyeken:
• Füzetbolt, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-P: 9-12h-ig
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

Tetőfedés cserepes lemezzel 
vagy trapézlemezzel 8500 Ft/nm 
anyaggal és munkadíjjal együtt. Szí-
nek: antracit, barna és téglavörös. Tel: 
06-20-5428-101, 06-30-4439-730

Tetőjavítás! Tetőfelújí-
tás, ácsmunkák, tetőfedés. Bádogos 
munkák, ereszcsatorna szerelés, te-
tőszigetelés (fűtéscsökkentés). Tel: 
06-20-977-6724

KULCSEMBER – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, 
autónyitás, betörés utáni helyreállítás, 
biztonsági ajtók, rácsok, rácsos-ajtók 
szerelése. Nagy Richárd, tel: 06-70-
253-6107

olcsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, 
HOMOK, SÓDER szállítás rakodással 
is. Telefon: 06-30-9493-551

Automata mosógépek javítása 
(egyes típusok) nagy tapasztalattal, ga-
ranciával. Tel: 06-20-9441-164

Háztartási hűtőgépek ja-
vítása nagy gyakorlattal (csak Bp-
en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-919-
5456

duguláselhárítás, csator-
na-kamerázás! VÍZ-GÁZ-
KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS! WC-k, 
mosdók, tartályok, szifonok cseréje. 
Sürgős esetben AZONNAL IS! Tel/fax: 
402-4330, 06-20-491-5089

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
nélkül, garanciával. Szennyvízcsator-
na tervezése, kivitelezése, javítása. 
Tel: 06-70-267-5015

Víz-Gáz-Fűtésszerelés! Gáz-
készülék csere, kéménybélelés hiva-
talosan, teljes körű ügyintézéssel. 
Horváth Gábor, tel: 06-20-581-6152

GÁZKÉSZÜLÉKEK, vízmelegí-
tők, bojlerek szakszerű szerelése, 
javítása, cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-
263-6601

szakképzett kerékpárszerelő 
Csömör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-
18-ig, szo: 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

számítógépek javítása helyszí-
nen, hétvégén is! Vírusirtás, telepíté-
sek, alkatrész-csere garanciával. Ta-
nácsadás, ingyenes kiszállás. Aradi 
Zoltán, tel: 06-70-5192-470, szerviz@
azpc.hu

LAPTOP & SZÁMÍTÓGÉP JAVÍ-
TÁS, karbantartás, internet beállítás, 
adatmentés, vírusírtás helyszíni kiszál-
lással. Javítás nagy tapasztalattal, 
tisztességesen! Papp István – kerüle-
ti szakember. Tel: 06-20/418-1813

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS GARANCIÁ-
VAL, a hét minden napján, ingyenes 
kiszállással. Telefon: 405-3553, 06-20-
9344-874

Szalagos videók, hangle-
mezek, hangkazetták és -szalagok 
digitalizálása, átírása CD-re, DVD-
re, régi képek, diaképek, színes ne-
gatívok digitalizálása, javítása, átírás 
CD-re vagy papírkép készítése. Fe-
renci Videó, XVI. Hermina út 16. 
(Telefonon egyeztetett időpontban), 
mobil: 06-20-9392-658

Klímatisztítási akció
Split klímák beltéri egységeinek fertőt-
lenítése, mélytisztítása, a kültéri egy-
ség alapos kitakarítása – lakosságnak, 
közintézményeknek, üzleteknek, vál-
lalkozásoknak számlára, garanciával: 
+36-30-399-2244 • LUST-HAUS.hu • 
e-mail: klima.gepeszet@gmail.com

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

lehetek. Hívjon, és visszahívom. Tel: 
06-30-420-2238

Állás, munka
Munkaerőt keresek gyertyaöntő 
műhelybe. 4-6 órára, vagy heti 2 alka-
lomra. Kisgyermekes vagy nyugdíjas 
is lehet. Ez könnyű, betanított munka. 
Jelentkezés a 06-30-954-9365 telefo-
non. 

A 16. kerületben 25 éve műkö-
dő alkuszcég meglévő ügyfelei bizto-
sításainak kezelésére keres biztosítá-
si ismeretekkel rendelkező ügyintézőt 
8 órás vagy részmunkaidős beosztás-
sal. Fényképes önéletrajzokat várunk 
a faagkft@gmail.com címre.

Takarítás: irodák, rendelők, laká-
sok takarítását vállalja precíz hölgy! 
Emellett vasalást is vállalok. Referen-
ciákkal rendelkezem. Tel: 06-30-381-
2071

Adásvétel
Eladó 1 db 80x200x20 cm-es, alig 
használt matrac, aminek a huzatja 
lecippzározható. Irányár: 50 ezer Ft. 
Tel: 06-70-299-3400 

Vegyes
Telefonos beszélgető part-
nerét keresi nyugdíjas, gyengénlátó 
asszony gyermektelen idős urak/höl-

Oktatás
Angol nyelvoktatás minden 
szinten, bármelyik korosztálynak, az 
Erzsébet ligetben. Emelt szintű érett-
ségire és nyelvvizsgára felkészítést is 
vállalok, kerületi lakosoknak kedvez-
ménnyel, nagy gyakorlattal. Balaci 
Gabriella egyetemi tanár, tel: 407-2137, 
06-20 387-5450

Angol! Angol nyelven társalgási 
szint emelő beszélgetést vállalok, akár 
nyelvvizsga előtt, anyanyelvi szintű 
angol nyelvtudással Árpádföldön vagy 
online. Tel: +36-30-510-5775

Egyéni vagy kiscsoportos német és 
francia nyelvoktatást, nyelvvizsgára 
felkészítést, korrepetálást vállal XVI. 
kerületi diplomás nyelvtanárnő 25 éves 
gyakorlattal. A1-C2 szintig, általános 
és gazdasági, üzleti szaknyelvet min-
den korosztály számára. Tel: 06-20-
932-8505

Angol-német nyelvoktatás haté-
kony módszerekkel. Egyetemi diplomás 
nyelvtanárnő nyelvtanítást vállal: vizs-
gafelkészítés, korrepetálás, társalgási 
gyakorlatok, külföldi munkavállalás 
nyelvi előkészítése. Az első óra árából 
10% kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

Felvételi előkészítés matematiká-
ból 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumokba, 
javításra felkészítés általános iskolá-
soknak. Tel.: 06-30/940-7841, 06-
70/427-2223, 06-1/4040-125

Kiadó, eltartás
Kiadó helyiség a Veres Péter út 
15/c alatti üzletház emeleti részén, kb. 
10 nm-es, leválasztott, kiváló parkolá-
si lehetőséggel. Tel 06-70-770-9887

Ha nem vágyik idősek ottho-
nába; ha nem szeretné, hogy házát 
távoli rokonok örököljék, hívjon biza-
lommal, és megbeszéljük a lehetősé-
geket. Eltartás, gondozás, életjáradék 
is lehetséges (10 millió készpénzben). 
Tel: 06-30-420-2238, 06-30-453-
7432, cím: 1174 Táncsics M. u. 17.

Életjáradéki, eltartási szerző-
dést kötnék idős személlyel, házaspár-
ral. Rezsijét, tartozását is fizetem. 
Kocsim van, bármiben a segítségére 

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, 
pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel 
jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS 
videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután 
visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. De ha-
sonló a helyzet a hangszalagokkal is. 

A régi emlékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, 
figyelemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött 
emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan le-
csökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket.
Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

TÁSKA JAVÍTÁS – 
bőrdíszmű 

1162 Béla u. 124. 
06-30-399-2244 

taska.jav@gmail.com 
www.lusty.hu

Örökségből megmaradt 
ékszerek felvásárlása 
06-20-559-9920, 06-30-829-7095
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Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-5919, 06-20-9392-658

Emlékmentés

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

23%

Gyógyír a fáradt lábnak visszeres panaszok, 
lábdagadás esetén – és nem hagy foltot.

6329csak
,-Ft

Eredeti ár: 8169,- Ft Megtakarítás: 1840,- Ft

Lioton 1000NE/g gél 100g

63,29 Ft/g

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-21%

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás 
tüneti kezelésére.

6899csak
,-Ft

Eredeti ár: 8779,- Ft Megtakarítás: 1880,- Ft

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

További akciós termékeinkért  
és törzsvásárlói programunk  

részleteiért látogasson el a patikába!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-28%

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra 
(nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér). 

6479csak
,-Ft

Eredeti ár: 8945,- Ft Megtakarítás: 2466,- Ft

Detralex 500mg ftbl. 60x

108,- Ft/db

Tel: +36-1-405-7049

Petros Gyros – 16. kerület, Marcell utca 2–6. 
Nyitva minden nap 10:30–21:00

A Petros Gyros az új évben 
megújult étlappal, újdon-
ságokkal vár mindenkit!
Az új kínálatban helyet ka-

pott minden, amiért érdemes 
visszatérni – és néhány új-
donság, amiért muszáj lesz!

Végre megérkezett a 
száz százalékos borjú­
hús, amiért a tulaj nagy 
utat járt be! Sült paprika-
krém, füstölt sajtos répasaláta 
és még számos görög finom-
ság is felkerült az étlapra. Az 
eredmény? Egy olyan ízvilág, 
ahol a hagyományos és medi-
terrán ízek találkoznak – fris-
sen, háziasan, ahogy a Petros 
Gyrosban megszokhattuk.

Akár egy gyors ebédre, 
akár egy kellemes esti vacso-
rára térsz be, az új étlap ga-
rantáltan elvarázsol.

Ha szereted a finom étele-
ket és a jó hangulatot, ezt nem 
szabad kihagyni! Az ételek 

nemcsak személyesen, hanem 
a Wolt és a Foodora kiszállítási 
felületein is elérhetők.

Megújult a Petros Gyros kínálata
Új étlap, új ízek, új élmény…

Valentin-nap a Corner's Pub-ban

Programok a Corner's Pub színpadán
Î TRABARNA – március 4., 19 órától (2 x 40 perc)
Î Vastag Csaba – március 11. 19 órától
Î Balkán FANATIK (Popper Péter, Sipos Péter) – március 25.

Corner's Pub • 1161 Bp. Rákosi út 114. • Tel: (06-1) 405-0034 • www.cornerspub.hu

Télvégi útbajok
Felvételünk a Rákosi úton 

készült, de hasonló állapo-
tokkal kerületszerte találkoz-
hatunk. Az ok az utak átned-
vesedése, majd megfagyása, 
ami hatalmas erővel repeszti 
az aszfaltot. Összehasonlítá-
sul vegyük a személyautók 
guminyomását, ami 2-2,5 bar, 
ezzel szemben a jég 100 bar 
nyomást fejt ki, amitől nem 
csak az aszfalt, de a beton is 
szétrepedezik.

Az utak részben kerületi, 
részben fővárosi kezelésben 
vannak, az utóbbiakon jel-
lemzően autóbusz jár, arról le-
het felismerni. A kerületi út-
hibákat a keruletfejlesztes@
bp16.hu és a molnarlaszlo@
bp16.hu e-mail címre lehet 
bejelenteni. A fővárosi utak 
hibáit leghatékonyabban a 
Budapest Közúthoz érde-
mes továbbítani a következő 
e-mail címeken: zsolt.csak@
budapestkozut.hu és akos.
antal@budapestkozut.hu

Idén elkészül a XVI. kerület 
elődtelepülésein működött ipa-
ri létesítmények képes alma-
nachja. Szándékaink szerint 
rövid történeti leírással, gaz-
dagon illusztrálva mutatjuk be 
a településeken működő gyá-
rakat, kisebb ipari üzemeket, 
valamint a helyben nyaraló, 
illetve itt élő, de országos jelen-
tőségű gyárak, üzemek tulaj-
donosait és tevékenységüket a 
fővároshoz csatolás előtti idő-
szakból.

A gyűjtemény archívumá-
ban megtalálható történeti in-
formációk – képek, reklámok, 

történetek (esetleg gyártott 
termékek képe) – mellé várjuk 
olvasóink képes hozzájárulá-
sát a könyv minél gazdagabb 
megjelenéséhez. Kedvcsináló-
nak, ízelítőül közlünk néhány, 
a gyűjtemény archívumában 
megtalálható reklámot, fény-
képet.

Kérjük, akinek kalapdobo-
za, almárium-fiókja, vagy csa-
ládi fényképalbuma hasonló 
relikviákat rejt, keresse mun-
katársunkat, Széman Richárd 
helytörténészt az alábbi elér-
hetőségeken: helytortenet16@
gmail.com, +36 30 484 5264.

Ipartörténeti képeket várnak


